

Тула, ул. Советская, 33, оф.201; Тел.: **8 (4872) 701-445** 

# **НОВИНКА**

# "Город в улыбках людей"

## Киров – Вятка – Юркин Парк – Йошкар – Ола

23 - 27 июля 2020

1 день 10:30 – трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия»

12:00 - отправление из Тулы, от площади перед Автовокзалом

14:00 - отправление из Серпухова, от кафе «Вояж»

17:30 – отправление из Егорьевска, на трассе от ТЦ «Дачная жизнь»

19:00 из Орехово-Зуева, от Автовокзала

2 день Прибытие в Киров. Встреча с местным гидом.

Завтрак в кафе города.

«Город Киров нынче не узнать!» - обзорная экскурсия по исторической части города Кирова начнется с Театральной площади — места, где проходят главные мероприятия, гости узнают историю создания самой площади, а также главного её украшения — Кировского Драматического театра. И, конечно, каждый сможет прошептать свою самую заветную мечту волшебному Дереву Желаний. Далее, вас ждет проглука по самым романтичным местам города — набережной Александра Грина и Александровскому саду, во время которой вы познакомитесь с историей основания города.

Вы увидите такие памятники архитектуры, как **Преображенский женский монастырь** и белоснежные ротонды сада, построенного архитектором Тимофеевым, современную, но не менее красивую **Фёдоровскую церковь**, **памятник** святым благоверным **князьям Петру и Февронии**, **Спасский собор**, на минуту замрём у **Вечного огня** и услышим городские легенды про **Кикиморскую гору и Раздерихинский овраг**. Затем, вы проедете по главной исторической улице города и увидите **величественный особняк Т.Булычёва, дом-музей М.Салтыкова-Щедрина, <b>Филармонию**, на месте которой раньше стоял Александро-Невский собор, во многом повторивший судьбу Храма Христа Спасителя. Завершением экскурсии станет прогулка по одной из старейших и красивейших улиц — **Спасской улице**, визитной карточке города.

«Древнейшая обитель Вятского края» - посещение Свято-Успенского Трифонова монастыря. Мужской монастырь во имя Успения пресвятой Богородицы — один из интереснейших памятников Вятской земли — является жемчужиной вятской культуры. Он основан в XVI веке. Строителем и первым его настоятелем был инок Пыскорского монастыря — известный просветитель малых народов прикамских и вятских земель Преподобный Трифон. Это первый монастырь на Вятской земле. Архитектурный ансамбль монастыря имеет статус федерального памятника архитектуры.

#### Обед в кафе города.

«Эх, матрёшечка-матрёшка...» - увлекательная экскурсия на производство\_больших матрёшек ( от 2 до 7 метров). Мастер-класе по росписи собственной матрёшки под руководством талантливого мастера (останется на память у вас). Чаепитие с баранками.

«Связь времён» - экскурсия в музей истории Хлынова (предшественника Вятки и современного Кирова). Коллекция музея интересна самому широкому кругу посетителей. Экспозиция начинается с предыстории- с легенды-сказания о прародине древних руссов, сказочном острове Буяне. Именно это место почиталось славянами, как центр мира, там росло Мировое древо и находился Алатырь — священный бел-горюч камень, обладающий целебными свойствами. Сам же Буян сказочен лишь отчасти: его праобразом является остров Руян (современный Рюген), расположенный на юге Балтийского моря. Фрагмент бел-горюч камня, привезенный с острова Рюген, находится в музее. Гордость музея — список с рукописи «История вятчан со времени поселения при реке Вятке с 1181 по 1781 год». Вы увидите величественные экспонаты, иллюстрирующие этапы появления славян на берегу Вятки.

Уникальным экспонатом является **макет ушкуя** – древнего парусно-гребного судна, распространенного на Руси вплоть до 17 века. Легкость, быстрота и маневренность ушкуев сделала их лидерами в речной и морской навигации своего времени.

Панорама «Битва в Раздерихинском овраге» иллюстрирует яркий эпизод междоусобных противостояний, распространенных на Руси в средние века. Художник Н.Ярковский воссоздал эпизод легендарной битвы между Анафалом Никитиным и Михаилом Разсохиным – бывшими новгородскими боярами, бежавшими с вятской земли и пытавшимися поделить власть в Хлынове.

Кстати, в музее собрана значительная коллекция знаменитого русского средневекового оружия. Коллекция находится в открытом доступе и, при желании можно, вооружившись, например, шестопером, «войти в образ» славного русского воина.

Вашему вниманию предстанет список со святыни земли Вятской – с Великорецкой иконы Николая Чудотворца, с которой, до настоящего времени, совершается крестный ход на реку Великую, на место явления этой иконы.

Разменнение в отеле

Свободное время (без транспортного обслуживания).

3 день

Завтрак в отеле.

«Путешествие в мир древних животных» - экскурсия в Вятский Палеонтологический музей, где представлены виды животных, обитавших на нашей планете задолго до появления человека. Основу экспозиции составляют находки, сделанные экспедицией музея на Котельническом местонахождении парейазавров. У посетителей есть уникальная возможность увидеть не пластиковые копии, а самые настоящие окаменелости животных, которые бродили по нашей планете миллионы лет назад...

Помимо таких находок, в экспозиции можно увидеть реконструкции животных, выполненных в натуральную величину, по самым последним данным научных открытий! Достоверность и реалистичность их поражает воображение! Кажется, что животные в любую секунду оживут и выбегут из диорам!

«Изюминкой» музея является полуфантастическая мини-выставка «Альтернативная эволюция», рассказывающая, как бы мог выглядеть современный мир, если бы в ходе развития жизни, всё бы пошло по-другому сценарию... Парейазавр «Петрович», тарбозавр «Кеша», тираннозавтр «Сью» - с этими и многими другими «героями» прошлых лет вы сможете познакомиться в ходе экскурсии по экспозициям музея.

Обед в кафе.

## НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЗЯТЬ С СОБОЙ КУПАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ!!!

Выезд на загородную экскурсия (40 км). Путевая обзорная информация.

... наверно, каждый, хоть раз в жизни, смотрел захватывающий приключенческий фильм «Парк Юрского периода», в котором было показано, как оживали огромные древние ящерицы. Такой сюжет у многих вызвал восторг и восхищение! Вам не придется пересматривать фильм! Вы сами посетите это загадочное место...- «ЮРКИН ПАРК». Символ парка — милый мальчуган Юрка, одетый в толстовку и джинсы, а под мышкой держащий динозавра. «Юрка» встречает и провожает гостей, его изображение можно увидеть на фирменных сувенирах этого развлекательного комплекса.

Каждая деталь комплекса уникальна и оригинальна. **Аналога такого проекта нет в России!** Это место завоевало сердца кировчан!. Здесь расположены развлечения высочайшего мирового уровня! Вы узнаете много нового и познавательного, покатаетесь на экстремальных и захватывающих аттракционах и, конечно же, собственными глазами увидите настоящих динозавров. Эти древние ящеры всегда вызывали самый большой интерес у человечества. Вам не придется здесь скучать, ведь, впечатляющие размером двигающиеся динозавры, не смогут оставить вас равнодушными.

Сразу, войдя на территорию парка, вы попадаете в потрясающий мир: **сорок три гиганта**, жившие в далекие времена юрского периода, огромного роста (некоторые могут достигать до двадцати метров)- завораживают...Они имеют реалистичный вид, так как умеют поворачивать головы в разные стороны, двигать хвостами и махать крыльями. Ведь это **НЕВЕРОЯТНО**, что можно увидеть гигантского маменчизавра с длинной шеей, который, еще к тому же, может шевелиться. На дереве, сидит в ожидании, кетцалькоатль, обладающий размахом крыльев в 7 метров, а посреди водоёма, на маленьком острове, расположился птеродактиль. Недалеко от него, на берегу озера, находится настоящая гроза обитателей доисторических водоемов — плезиозавтр.

<u>В программу экскурсии включено</u>: прогулка по тропе Динозавров, участие в «раскопках окаменелостей динозавров», тематические мастер-классы, прогулка по Аллее Вятских Брендов, селфи с Динозавтрами, прогука по Юркиной Ферме, две разноуровневые водные горки, три подогреваемых бассейна, большая надувная полоса препятствий.

От всего увиденного у посетителей захватывает дух!

Возвращение в Киров.

Трансфер в гостиницу.

4 день Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Переезд в Йошкар-Олу. Прибытие.

«Кокшага там в Волгу впадает...» - ИНТЕРЕСНЕЙШАЯ обзорная экскурсия по Йошкар-Оле, исторической и современной столице Республики Марий Эл: купеческие дома , восстановленные соборы, Вознесенская церковь, здание железнодорожного вокзала и бронзовый памятник Йывану Курле-жизнерадостному национальному герою, сыгравшему Мустафу в первом советском озвученном кино «Путевка в жизнь». Проезд во бульвару Чавайна с осмотром памятников марийских деятелей культуры (С.Чавайна, И.Ключников-Палантай); центральной площади Оболенского-Ноготкова — первого воеводы города: «Царь-Пушка», памятник Святому Леониду, музыкальные часы с двигающимися фигурками. Мемориал «Огонь Вечной Славы».

Набережная Брюгге с европейской архитектурой, новыми памятниками и интерактивными музыкальными часами «12 апостолов».

Площадь Девы Марии с курантами и фонтаном Архангелу Гавриилу.

Обед в кафе.

Отъезд группы домой.

5 день Прибытие

#### Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	место в 2-местном номере	1-местное размещение	Доп. место
<b>Отель «Постоялый Двор» 3*.</b> Исторический центр города, одна из первых гостиниц, основанная краеведом, Лауреатом премии «Вятский горожанин – 2011» В.И.Федяевым	12 875 руб.	15 875 руб.	Под запрос.
<b>2-х-местные номера (twin, doubl).</b> В номере: стол, стулья, тумбочка, телевизор, телефон, столовые принадлежности, предметы личной гигиены. Санузел оборудован ванной или душевой			
Завтрак: накрытие.			

Скидка детям до 16 лет: 200 рублей

**В стоимость входит:** транспортное обслуживания на автобусе туристического класса (по программе); сопровождение от туристической фирмы; проживание в гостинице — 2 ночи; питание по программе (3 завтрака, 3 обеда); услуги местного гида-экскурсовода (сопровождение по программе); входные билеты в музеи (по программе)

### внимание:

- заселение в гостиницу запланировано после экскурсионной программы. Размещение в гостинице по приезду группы в Казань предусматривает дополнительную доплату за половину суток.
- Заселение возможно только при наличии документа, удостоверяющего личность (паспорт, свидетельство о рождении)
- Внимание! Порядок посещения музеев может изменяться без сокращения экскурсионной программы.